
アンケート調査の実施に
ついて

（市民・事業者・中学生の環境に対する意識の把握）
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資料2



調査目的・調査対象

【目的】

「第三次入間市環境基本計画」の中間改定にむけ、市
民・事業者・若者（中学生）の環境に対する意識を把握
することを目的とします。
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【対象人数】

• 市民 1,000人（18歳～79歳）

• 事業者 300事業所

• 中学生 市内の中学２年生（全員を想定）

• 合計人数 約2,600人（事業所含む）



実施方法 3

市民・事業者

中学生

アンケート用紙
を郵送

アンケート用紙
に回答を記入し

送付

WEBフォームに
回答を記入

結果を集計
考察・評価
課題抽出

計画改定に反映

アンケートURL
をタブレット
端末に送信

タブレットを用
いてWEBフォー
ムに回答を記入

紙またはWEBで回答



対象者の選定方法（市民）

• 各年代の回答者数が同程度になるように、年代別に対象者数を設定
し、住民基本台帳より年代別に無作為抽出を行い選定します。
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18～20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 合計

別アンケートの
回収率実績

令和3年 32.6% 46.8% 49.1% 57.0% 68.1% 68.8% -

令和4年 20.4% 26.0% 28.9% 32.7% 61.6% 61.6% -

想定回収率（上記の平均） 26.5% 36.4% 39.0% 44.9% 64.9% 65.2% -

発送数 263 191 179 154 107 106 1,000

回収数想定 70 70 70 69 69 69 417



対象者の抽出方法（事業者）

• 入間市商工会にご協力いただき、登録されている事業所から無作為

抽出により選定します。
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分野別の質問数は、それぞれ以下のとおりです。

アンケート構成案

2

62

1

1

2

市民アンケート

回答者情報 全般・複数分野

地球温暖化対策 循環型社会

自然環境 環境学習

6

3

5

2

1

1
1

事業者アンケート

回答者情報 全般・複数分野

地球温暖化対策 循環型社会

自然環境 環境学習
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1

中学生アンケート

回答者情報 全般・複数分野

地球温暖化対策 循環型社会

自然環境 環境学習



アンケート構成案（市民） 7

内容 目的

問1 回答者の属性 回答者情報

問2 情報の入手手段
情報発信時の参考に
する

問3 環境問題についての関心 関心の程度を把握

問4
環境問題で重要だと思う
もの

重点分野の抽出

問5
二酸化炭素排出量の削減
についての考え

CO2削減への積極性
や考えを把握

問6
３Ｒやごみの削減につい
ての考え

３R等への積極性や
考えを把握

問7
生物多様性についての考
え

生物多様性について
の考えを把握

問8
環境学習や保全活動につ
いての考え

参加を後押しする希
望を把握

内容 目的

問9-1
参加したい講習会・勉強会
の形式

形式についての希望
を把握

問9-2
参加したい講習会・勉強会
のテーマ

希望するテーマを把
握

問10-1
環境に関する取組みの実施
状況

取組の実施状況を把
握

問10-2
環境に関する取組みを妨げ
ているもの

取組の妨げを把握

問11
市の環境や環境への取組み
に対する満足度・重要度

満足度・重要度を把
握

問12 気候変動の実感について
気候変動の影響の現
状を把握

問13 市が目指すまちの姿 将来像の希望を把握

問14 自由記述



アンケート構成案（事業者)

内容 目的

問1 回答者の属性 回答者情報

問2
経営方針や管理手法につ

いて

経営方針への環境の

導入状況

問3 情報の入手手段 情報発信の参考

問4

エネルギー消費量、温室

効果ガスの排出量を把

握・目標設定

地球温暖化対策につ

いての目標等の把握

問5 環境で重要だと思うもの 重点分野の抽出

問6
環境への取組みで苦労し

ている分野について
苦労している分野の
把握

問7
二酸化炭素排出量の削減

についての考え
CO2削減への積極性
や考えを把握
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内容 分類

問8
３Ｒやごみの削減について

の考え
３R等への積極性
や考えを把握

問9 生物多様性についての考え
生物多様性につい
ての考えを把握

問10
環境学習や保全活動につい

ての考え
参加を後押しする
希望を把握

問11-1
環境に関する取組みの実施

状況
取組の実施状況を
把握

問11-2
環境に関する取組みを妨げ

ているもの
取組の妨げを把握

問12 市が目指すまちの姿 将来像の希望を把握

問13 自由記述



アンケート構成案（中学生） 9

内容 分類

問1 回答者の属性 回答者情報

問2 情報の入手手段 回答者情報

問3 環境問題についての関心 関心の程度を把握

問4 環境問題で重要だと思うもの 重点分野の抽出

問5-1 参加したい講習会等のスタイル 形式についての希望を把握

問5-2 参加したい講習会等のテーマ 希望するテーマを把握

問6-1 環境に関する取組みの実施状況 取組の実施状況を把握

問6-2 環境に関する取組みを妨げているもの 取組の妨げを把握

問7 市の環境や環境への取組みに対する満足度・重要度 満足度・重要度を把握

問8 市が目指すまちの姿 将来像の希望を把握

問9 自由記述


